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       …nostalgická z Ochozu 2013 

Milí kamarádi, Pathfindeři       16.3.2014 
 
 Rok se sešel s rokem a zas jsou tu přípravy na náš letní tábor, neboť správný 
Pathfinder myslí na  tábor již, když na lukách leží sníh – no, že ho letos tedy bylo! Až 
tedy otlučete bláto z bot, nakoukněte do skříní a komor a pomalu začněte přemýšlet, 
co bude třeba zabalit do báglu. Vždyť léto 2014 je za humny a spolu s ním i náš 
tradiční 13. tábor. Jestlipak já to dám ještě dohromady – tak schválně, zkuste to se 
mnou: Nesytá 2002, Kačlehy 2003, Liblín 2004, Peklo 2005, Mladkov 2006, Mladkov 
2007, Mladkov 2008, koňský okolo Svitav 2009, Světlá nad Sázavou 2010, Hadovka 
2011, Ochoz 2012, Ochoz 2013 a konečně Vimperk 2014. Letos míříme do blízkého 
okolí Vimperka. Naši roveři (Adam, Otík a Váša) se tu budou připravovat již týden 
předem a tak nám to trochu zabydlí. Jste-li zvědaví, mrkněte na: 
http://www.pathfinder.cz/o-nas/taboriste/ 
 

Vypadá to na generační obměnu. Ti, jež na tábor jezdili téměř od plenek, jsou 
dnes rovery a dokonce již vedoucími (ti samozřejmě v Nesyté již plenky neměli, ale 
do školy ještě nechodili). To, abych se nedotkla Vládi nebo Elenky, Adama, Otíka a 
Váši. Chci tím říci, že tentokrát budou mít mezi táborníky znovu převahu menší děti. 
Nebojte se tedy vzít s sebou kamarády prvňáky i statečné předškoláky, podobné 
Kamilce z Lysé nad Labem.  

Kdopak asi bude vařit? No přeci vy za laskavého vedení našich kuchařek. 
Vaříme veget a jsme zvyklí i na kamarády s bezlepkovou dietou. Traperem a 
zásobovačem bude Roman s Vláďou, duchovním Vítek. Bolístky bude foukat a lepit 
Alenka, stará táborová harcovnice (tedy naše věčně mladá milá old-pathfinderka). 
Oddíly povedou samí skvělí vedoucí. 
 
 Tábor začíná v neděli 6. července 2014 a končí také v neděli 13. července 
2014. Chcete-li s námi jet, označte si tento termín do svých diářů a zašlete 
přiloženou přihlášku co nejdříve na níže uvedenou poštovní nebo e-mailovou adresu 
– co nejdříve znamená do 15.4.2014. Nejlepší však bude, když to uděláte hned, pak 
byste mohli zapomenout a to by byla velká škoda, protože vás máme všechny moc 
rádi a každý by nám chyběl. Těšíme se i na vaše kamarády ze školy, basketu, 
pískoviště, ulice, dokonce na ty úplně neznámé, kteří najdou odvahu si to 
s námi vyzkoušet.  
 

Jedná se o tábor křesťanský a zálesácký, který se nachází uprostřed přírody. 
Čekají vás stany s podsadou, polní umývárky, kuchyň a dřevěné kadibudky 
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s krásným výhledem. Taky prima program o … to je zatím tajemství … . No však to 
znáte. Bereme všechny od (5) 6 – do 12 (13) let.   
 

Oficiální hlavou tábora bude Martina Zdražilová, zástupcem v jeho 
nepřítomnosti milá a usměvavá Marci Blažejová. Jsme sice „krkem“, ale nebojte se, 
hlavou a duší celého tábora jsou ostřílení muži. 

Základna je velká, ale my máme přeci jen raději rodinnou atmosféru, kde 
k sobě máme blíž, proto pojede pouze 28 táborníků. Neváhejte a hlaste se, dokud je 
místo.  
 
Jdete do toho s námi? Co proto musíte udělat: 

  
1. Do 15.4.2014 doručit přihlášku na níže uvedenou poštovní nebo e-mailovou adresu. 

Pokyny k platbě jsou uvedeny na přihlášce. Cena tábora 2.000,- Kč zahrnuje úplně 
všechno v čase mezi nádražím a nádražím. 

 
2. Podrobné informace k táboru, jako co s sebou a taky, co nechat doma, kdy se sejdeme na 

nádraží apod., budou všem přihlášeným doručeny během května. Již teď ale počítejte 
s batohem, pohorkami, spacákem, karimatkou, ešusem. Do té doby vám veškeré dotazy rádi 
zodpovíme na kontaktech uvedených v zápatí zvadla. 

 

 
 
AHOJ  
          Martina 
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